



打老虎,法无例外

徐才厚案移送审查起诉 军方证实其去年患癌症

2014年10月27日,军事检察院对中央军委原副主席徐才厚涉嫌受贿犯罪案件侦查终结,移送审查起诉。

军事检察院侦查查明,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受贿赂,数额特别巨大;利用职务影响为他人谋利,其和家人收受他人贿赂,数额特别巨大。徐才厚对受贿犯罪事实供认不讳。

此前,中共中央决定开除徐才厚党籍,中央军委决定开除徐才厚军籍、取消其上将军衔。

相关新闻

辽宁政协原副主席 陈铁新被双开



昨天,中央纪委监察部网站发布消息称:日前,中央纪委对辽宁省政协原副主席陈铁新严重违纪问题进行了立案审查。经查,陈铁新利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金礼品;与他人通奸。

经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陈铁新开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2008年至2013年初,陈铁新任朝阳市委书记期间,朝阳市进行了大规模城市建设和房产开发。一位地产商人告诉记者,朝阳市当地一些开发商在今年年前被带走调查,“可能是开发商把陈铁新咬出来的。”

落马省部级官员 至少14人被双开

十八大以来,被查处的省部级官员已达56名,其中已被“双开”的至少有14名。除了陈铁新以外,还有蒋洁敏、李东生、刘铁男、杨刚、齐平景、郭永祥、李崇禧、陈柏槐、冀文林、毛小兵、谭栖伟、廖少华、祝作利13人。

今年前三季度 江苏12名厅官落马

快报讯(记者 陶维洲)10月27日深夜,江苏省检察院官方微博“@江苏检察在线”发布,今年1-9月,江苏检察机关共查办贪污贿赂犯罪案件1134件1299人,查办县处级以上要案105人,其中厅级干部12人。

焦点 中央军委:开除徐才厚军籍,取消上将军衔

根据最高人民检察院授权,军事检察院对中央军委原副主席徐才厚以涉嫌受贿犯罪立案侦查。2014年10月27日,对该案侦查终结,移送审查起诉。军事检察机关负责人就徐才厚涉嫌受贿犯罪案件相关问题回答了记者提问。

问:请你介绍查办徐才厚涉嫌受贿犯罪案件情况。

答:党中央决定开除徐才厚党籍,对徐才厚涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民检察院授权军事检察院依法处理,中央军委决定开除徐才厚军籍,取消其上将军衔,充分体现了党中央、中央军委从严治党、从严治军的鲜明态度,表明了我们党坚决反对腐败、以“零容忍”态度惩治腐败的坚定决心,得到全军官兵的坚决拥护。对于提振军心士气,凝聚意志力量,维护军队形象,产生重大影响。军事检察院以对党和人民事业、对军队建设、对法律和历史高度负责的态度,严格依法展开侦查工作。依法查扣涉案款物,询问相关证人,广泛调查取证,获取了大量证据;依法讯问犯罪嫌疑人徐才厚,其对犯罪事实供认不讳。

根据《刑事诉讼法》和《人民检察院刑事诉讼规则》的有关规定,徐才厚案具备侦查终结、移送审查起诉的条件。

问:在查办案件中,怎样保障犯罪嫌疑人徐才厚的诉讼权利?

答:根据《刑事诉讼法》有关规定,军事检察院依法对徐才厚立案侦查并采取指定居所监视居住强制措施,依法告知了犯罪嫌疑人诉讼权利,特别指明其被第一次讯问或者被采取强制措施之日起有权委托律师作为辩护人,有权在接受讯问时为自己辩解,有权申请其认为可能影响案件公正处理的人员回避,并向其送达法律文书,履行了必要手续。侦查期间,严格依法对徐才厚进行讯问,每一份讯问笔录都经其仔细阅读并签字确认,切实

保障了犯罪嫌疑人的诉讼权利。

问:据悉,去年徐才厚身患癌症,请介绍一下徐才厚的医治情况。

答:徐才厚于2013年2月确诊患膀胱癌,已经多个周期治疗。今年6月,军事检察机关对徐才厚立案侦查后,本着既严格依法办案、又体现人道关怀的精神,协调医院对其进行了积极治疗和医护保障。

问:下一步,对徐才厚涉嫌受贿犯罪案作如何处理?

答:根据《刑事诉讼法》第一百六十六条的规定,徐才厚涉嫌受贿犯罪案移送审查起诉后,军事检察机关公诉部门依法进行审查,向军事法院提起公诉。

问:对涉徐才厚案其他人员如何处理?

答:对徐才厚家人涉嫌受贿犯罪的,根据查明的事实证据,依法进行处理;对其他涉案人员,坚决一查到底,绝不姑息。

中国军网

评论

党中央没有因徐才厚 身患重病而放其一马

徐才厚从高级干部沦为阶下囚,光环褪尽、荣耀尽失,怎不令人唏嘘?才厚其人,出身普通人家,考取名牌大学,从军几十年,也曾敬业也曾勤勉,一级级晋升至军委副主席,最后因腐而败沦为历史罪人……贪如火,不遏则燎原;欲如水,不遏则滔天。人道徐才厚是军中“大老虎”,我言真正的“恶虎”,是他心中的贪欲。

法律无情,军纪如铁。中央军委开除徐才厚军籍,取消其上将军衔,彰显了依法治国的精神,体现了从严治军的决心。法律是块铁,谁碰谁流血;军纪是块钢,谁碰谁遭殃。党中央没有因为他身患重病而在党纪处分上放他一马,中央军委自也不会再在军规执行上手下留情。

病魔无情,人道有义。徐才厚被调查后,军队仍对他进行积极的救治和护理。不知道徐才厚在病榻上,是否为有负于党和人民而感到羞愧?我想,他或许会为自己的命运哀叹,也会为自己的罪行而悔恨。但人生没有假设,贪腐分子注定会被钉在历史的耻辱柱上。

在我们为某个人的人生悲剧叹息的时候,我们也许更应该对军队造成的伤害而痛心。腐败是块冰,能寒官兵心。徐才厚的贪腐,对军队的风气、形象和凝聚力、战斗力都产生了不可低估的损害。

一支军队是否强大,不在于有没有腐败现象,而在于能否清醒面对;不在于有没有腐败分子,而在于能否坚决惩治。人民军队从不缺乏刮骨疗毒的勇气,始终具有很强的自洁自净能力。新一届党中央、中央军委铁腕反腐、重拳肃贪,振奋了军心,凝聚了民心。(有删节)

解放军报 谢正平

回顾

2014年3月15日
中央决定对徐才厚涉嫌违纪问题进行组织调查。

2014年6月30日
中央决定给予徐才厚开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

解读

“从3月15日对徐才厚进行组织调查,到6月30日开除党籍,仅仅用了三个半月的时间。”中国社会科学院马克思主义研究院发展部副主任、研究员辛向阳说,这正是十八大之后反腐案件查办的一个新特点,只要抓住线索,就用最短的时间调查清楚,体现了反腐的效率和效能。

分析

军费绩效改革或与徐案有关

总后勤部近日印发《关于开展事业经费绩效管理的指导意见》。国防大学教授公方彬认为,军费绩效改革应该是与军内出现的徐才厚、谷俊山贪腐案有关。他说,军费绩效改革意味着以前的军费管理存在问题,同时也反映出军队建设在自我要求上迈出了新步伐。“军费投入高不意味着国防力量强。”

综合新华社、新京报

拍苍蝇,决不手软

靖江市委常委、经济 技术开发区党工委副书记 王生华接受组织调查

快报讯(记者 鹿伟 尹有文)昨天,省纪委监察厅消息称,靖江市委常委、靖江经济技术开发区党工委副书记(正处级)王生华因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

苏州工业园区党工委 原副书记杜建华被逮捕

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午,江苏省检察院官方网站发布,10月27日,江苏省人民检察院依法以涉嫌受贿罪,对苏州工业园区党工委原副书记、苏州工业园区股份有限公司原总裁杜建华(正处级)决定逮捕。目前,案件正由苏州市人民检察院进一步侦查。

盱眙原统战部部长 受贿25万获刑10年半

快报讯(记者 陶维洲)近日,

由江苏省盱眙县人民检察院公诉,盱眙县人民法院依法对该县原统战部部长凌某某受贿一案进行一审宣判,被告人凌某某犯受贿罪,判处有期徒刑十年六个月,并处没收财产人民币五万元。对于犯罪所得人民币25万元予以没收并上缴国库。

检察机关指控,被告人凌某某在2009年至2011年期间,担任中共盱眙县铁佛镇党委书记、人大主席,主持党委、人大全面工作,利用职务上的便利,先后收受丁某某

等6人25万元人民币,并为这些人在土地开发建设、职务升迁提拔、地产转让等方面谋取利益。

常州3名公务人员被 提起公诉

快报讯(记者 陶维洲)近日,常州三名公务人员被提起公诉。近日,江苏省常州市天宁区人民检察院决定,依法对常州市天宁区青龙街道办事处安全生产监督管理站站长、青龙街道安全委员会

委员兼办公室主任廉建,以涉嫌玩忽职守罪向常州市天宁区人民检察院提起公诉。

常州市新北区人民检察院决定,依法对常州市新北区原龙虎塘街道财政所所长纪国华,以涉嫌玩忽职守罪、受贿罪向常州市新北区人民检察院提起公诉。

常州金坛市人民检察院决定,依法对金坛市直溪镇人民政府副镇长谭炳泉,以涉嫌滥用职权罪、贪污罪、受贿罪向金坛市人民法院提起公诉。